

## 《泰安一高校多名学生被砍伤》后续

# “我没注意他们身上带凶器”

### 受伤大学生回忆事情经过

本报 96706 热线消息(记者 侯艳艳) 4月21日,本报报道了泰山学院大学生因与校外人员发生争执导致多名学生受伤的消息。25日,记者从泰山医学院附属医院了解到,目前受伤大学生伤情正在好转,几名大学生向记者讲述了事件经过。

脸部和肩膀被刀砍伤的大学生小高回忆,20日晚上9点40多分,他正在宿舍楼里和同学聊天,他旁边一名同学接到了同学小孟的电话。小孟在电话里说,他女朋友吃饭时被人调戏,他和这几个人在楼下发生了口角,快来楼下看看。他和四个同学听到后,立马赶到了楼下。“看到同学被欺负,我们几个人和对方争执起来,双方互不相让。”小高说,没过几分钟,对方3个人打电话喊来了十几个人。他的几名同学在这些人来后也赶到了楼下,双方打起来后,后到的同学并没有插手。“我没有注意他们身上带着凶器。”小高说,他和两个人对打了不到2分钟,身上就有3处被菜刀砍伤。

手掌受伤严重的大学生小新介绍,双方开打后,他和3个人交了手。“有一人把我的眼镜打掉了,由于视线模糊,一人手拿菜刀向我砍来时,我用手掌去用力挡了一下。”小新说,之后血液就从他的手掌上喷了出来,他当即瘫倒在地,意识变得模糊起来。

泰医附院医护人员介绍,目前在泰医附院治疗的4名大学生伤势已有好转。“病人的疼痛减轻了,血液循环比较正常,生命体征也比较平稳,伤情正在恢复中。”医护人员说。



同学们轮流照顾伤者。 本报记者 侯艳艳 摄

### 来了就诊的患者无处停车

## 自家门口喷上“专用车位”字样

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 4月25日,唐警路一家门诊为方便顾客停车,在门前非机动车道上的2个道路停车泊位内喷上了“专用车位”等字样。交警部门称,道路停车泊位属于公共资源,附近单位有优先使用权,但不能强制占有。

“道路停车泊位本来是公共资源,唐警路上竟然有人喷上油漆,写上‘专用车位’的字样。”25日,家住唐警路附近的王先生向本报记者反映了这一问题。上午11点左右,记

者来到唐警路,见到一名男子正拿着刷子在非机动车道上的停车位上刷漆,上面显示着“交通门诊·专用车位”的字样。而在另外一个车位内,这八个字已经描好了黄色的油漆。记者注意到,喷字的泊车位边线上放有4个反光锥筒,上面写着“交通门诊”。

“有时候这里的停车位被社会车辆占用,开车来看病的患者就无法就近停车。为方便就诊患者停车,才想到用油漆描字注明的方式提醒社会车辆司机。”正在喷漆的男子

说,这也是一种无奈之举。

泰安交警直属一大队副大队长刘峰说,道路停车泊位,是按规定在机动车道、非机动车道和人行道等城市道路规划的停车泊位或停车线。在施划泊车位时,民警已经向泊车位最近的单位说明,他们有优先使用权,但没有拥有权。外勤保障中队指导员兰圣勇表示,道路停车泊位内只允许有箭头指示标记,不允许喷“专用车位”等字样,民警将到现场核查,了解详细情况后做出妥善处理。

## 十个身份证、六个老年证 一旅游团停车场丢东西

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 冯毅 范遥) 4月24日,泰安市天外村停车场工作人员在停车场捡到了10个身份证、6个老年证。民警通过走访、看监控、查警务平台,终于找到了失主。

24日下午5点多,巡特警二大队一中队民警接到报警称,一市民捡到了一个包,包里有10张身份证、6张老年证。民警赶到天外村停车场,看到这些证件都是东营市民的,证件显示这些人大部分是老年人,但这些证件没有相关人员的联系方式。为找到失主,民警进行了走访。“我有印象,23日下午,来了一辆东营旅游团的大巴,都是老年人。”天外村停车场一名工作人员说,这个旅游团下午来到泰

安,第二天中午就匆匆离开了。根据这一情况,民警马上调取了附近监控,试图从中找到车牌号之类的线索,可惜,监控录像比较模糊,没有拍下有效信息。民警又来到天外村售票处,希望能通过卖票情况查询失主信息。“23日进山的游客超过1万人,想要查到旅客信息非常难。”售票处工作人员说。后来,民警回到派出所,将证件号码输入警务平台,终于查到其中一人的联系方式。

民警拨通那个人的电话,了解到这是东营市青年旅行社组织的一个旅游团,旅行社工作人员疏忽大意将游客的证件弄丢。旅游团找遍了停车场也没有发现,由于行程时间紧,他们只好先回东营了。

## 这两大忽悠原是一伙的 男子手机和钱包被人合伙盗

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海) 泰城一市民先是被人扳住肩膀问了一连串莫名其妙的问题,把他问得晕头转向,等他反应过来时发现自己的钱包、手机都不见了。当他求助旁边的一个人时,竟然被忽悠上了二楼。

4月24日上午11时许,王某在泰城一网吧内上网。正玩得高兴,忽然一绿衣男子扳过他的肩膀,气势汹汹地问:“刚才谁在这打架了!”王某被绿衣男子的行为吓住了,连口说:“不知道。”绿衣男子扳住王某的肩膀不放,问了他一连串问题,大约两分钟后该男子才放开他,离开了网吧。被问得迷迷糊糊的王某转过身来一看,猛然发现桌子上的手机和钱包没了,王某赶紧追出网吧,但绿衣男子早已不见踪影。无奈,王某又返回网吧,与一灰衣男子相撞。因为刚才该男子在自己旁边

的微机上网,王某便问他有没有看到那名绿衣男子,而该男子指了指楼上说:“在上面。”王某跑到二楼,但二楼哪有绿衣男子的身影,他又返回楼下发现灰衣男子也不见踪影了,王某于是到财源派出所报了案。

办案民警调取了网吧内监控,发现绿衣男子和后来相撞的灰衣男子是一伙,两人进网吧后先是四处闲逛,当发现王某手机和钱包放在桌子上时,两人便确定了下手目标。首先灰衣男子不动声色走到王某左侧坐下,绿衣男子则在王某身后假装找人,后忽然转过身质问王某。成功转移王某的注意力后,灰衣男子趁机伸手轻松将王某手机和钱包盗走,后来绿衣男子迅速离开网吧。假装上网的灰衣男子也准备走,没想到竟与王某相撞,王某并未识破他们是一伙,灰衣男子使出调虎离山计成功脱逃。